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Проектована літ ня тераса для закладу громадського харчування "NEON", примі 
якого розм іщ уєт ься в будинку на вулиці Івана Мазепи, 1 розташ овуєт ься на при 
піш охідній частині вулиці вздовж ф асадної стіни будинку в межах ф асаду приміщення за 
Тераса не перешкоджатиме руху піш оходів та проїзду автотранспорту, в тому 
спецтранспорту. Габарит ні розм іри тераси в плані 4,0мх9,0м. Тераса запроект оі 
накриттям. Майданчик л іт н іьо ї тераси та меблі повинні бути дост упні для маломоб 
груп населення. Також на майданчику передбачені см іт ник і декорат ивні зелені насадж< 
ємностях з ґрунтом.
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Проектна пропозиція влаштування тераси на вул. І. Мазепи, 1 в м. Дрогобич, Львівської обл.

Літня тераса
Стадія Аркуш Аркушів

Схема розташування літньої тераси 
М 1:500

іраси

■ розміри подані в метрах.

Умовні позначення:
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будинок на вул. І. Мазепи, 1

приміщення закладу громадського харчування 
'Ш О Н "н а  в будинку на вул.І.Мазепи,1

умовна межа проектованої літньої тераси 

проїзна частина

дорожній знак 3.34 "Зупинку заборонено" 
(існуючий)

дорожній знак 5.38 "Місце для стоянки" 
(існуючий)

дорожній знак 7.6.1. "Спосіб поставлення 
транспортного засобу на стоянку" (існуючий)

дорожній знак 5.5 "Дорога з 
одностороннім рухом" (існуючий)

дорожній знак 2.3 "Головна дорога" (існуючий)

дорожній знак 3.21 "В’їзд заборонено" (існуючий) 

дорожній знак 5.36 "Пішохідна зона" (існуючий)
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Плановане місце розташування тераси біля 
закладу громадського харчування "NEON"

Пропонується влаштування л іт ньо ї тераси для закладу громадського харчування  
"NEON", приміщення якого розм іщ уєт ься в будинку на вулиці Івана Мазепи, 1. Л ітню т ерасу  
плануєт ься розт аш уват и на прилеглій піш охідній частині вулиці вздовж ф асадної стіни 
будинку в межах ф асаду приміщення закладу.

Територія облаштована повним благоустроєм. Малоповерхова забудова, торгівельні 
заклади та інш і об ’єкти інф раст рукт ури даного району забезпечені автомобільними  
під 'їзними шляхами, стоянками, необхідними інженерними комунікаціями. Будинок на вул.
І.М азепи,1 знаходит ься у  сист емі вулиць з автомобільним рухом, що забезпечує добрий під'їзд  
до об ’єкту. Рельєф ділянки з ухилом. Тротуар вздовж будинку покритий бетонними 
ф ігурними елементами мощення.
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